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ACTA DE SESIÓN DE CABILDO ABIERTO MUNICIPAL EDUCATIVO 

“COMMERACION DIA DEL MAESTRO HONDUREÑO” 

 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024 

En el Restaurante Rancho Las Pampas del municipio de Campamento 

departamento de Olancho; el día viernes 27 de septiembre del año 2024, reunidos 

en Sesión de Cabildo  Abierto  Municipal,  presidida  por  el  Alcalde  Municipal  

Ingeniero  Marco Aurelio Soto Turcios; con la asistencia del Vice-Alcalde Municipal 

señor José Tomas Quiñones Mendoza; y los miembros de la Corporación 

Municipal, Regidor I: Ligia Cleotilde Morales Cáceres; Regidora III: Alicia Bernabé 

Martínez; Regidor IV: Héctor Rene Estrada Arguijo; Regidor VI: Claudio Armando 

Hernández Moncada; Regidor VII: Gloria Mercedes Mejía Cerrato y Regidora VIII: 

Francia Graciela Matute Morales; faltando con excusa el Regidor II: Rene Arturo 

Ramírez Irías y el Regidor V: Mario Moisés Villatoro Bonilla; así como también en 

calidad de observadores: funcionarios y empleados municipales, Comisionada 

Municipal y miembros de la Comisión Ciudadana de Transparencia y todo ante 

el infrascrito Secretario del Despacho Municipal que autoriza y da fe, se procedió 

de acuerdo a la siguiente agenda: 

1. INTEGRACIÓN DE LA MESA PRINICIPAL 

2. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 

3. APERTURA DE LA SESIÓN 

4. INVOCACIÓN A DIOS 

5. ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL DE HONDURAS 

7. LECTURA DE CONVOCATORIA A CABILDO ABIERTO MUNICIPAL 

8. PALABRAS DE BIENVENIDAS 

9. INTERVENCIÓN DE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES 

10. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS 

11. ESPACIO DE PARTICIPACION  

12. CIERRE DE LA SESIÓN 

Una vez integrada la Mesa Principal, confirmado y comprobado el quórum, 

aprobada la agenda, se dio por abierta la Sesión de Cabildo Abierto Municipal a 

las 6:30 PM con una asistencia aproximada de 150 ciudadanos, se invocó la 

presencia de Dios en este evento la cual presidio la regidora municipal Alicia 

Martínez, se entonaron las sagradas notas de nuestro Himno Nacional, 

posteriormente el secretario municipal dio lectura al punto de acta de 

aprobación de Convocatoria a la celebración del Cabildo Abierto Municipal 

Educativo denominado “Conmoración del Dia del Maestro Hondureño” y luego 

el Vice Alcalde Municipal, brindo las palabras de bienvenida a todos los 

presentes. 

9.- PARTICIPACIÓN DE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES  
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a) El Regidor Claudio Hernández menciono que el propósito del cabildo abierto 

es compartir experiencias que nos motiven a desempeñar nuestra labor docente 

y asimismo reconocer el trabajo de los docentes que cumplieron con sus deberes. 

b) El regidor Héctor Rene Estrada, manifestó la importancia del trabajo de cada 

uno de los docentes y los motivo a continuar ejerciendo su labor de la mejor 

manera posible para lograr un municipio próspero y desarrollado. 

c) La regidora Alicia Martínez, felicito a todos los docentes del municipio, expreso 

que el que educa, forma y forja para la vida, más allá del fluir de los tiempos. 

d) La regidora Ligia Morales, menciono que el papel de cada docente es de 

suma importancia para alcanzar el desarrollo de nuestro municipio, sin importar el 

lugar donde ejerzan su labor; manifestó que como corporación están en toda la 

disponibilidad de apoyar con diversos proyectos para mejorar su trabajo. 

e) El señor alcalde municipal: Marco Aurelio Soto Turcios; Saludó a todos los 

presentes; expresó mantener un cariño enorme por cada uno de los docentes de 

este municipio y como corporación trabajan para mejorar las condiciones de 

vida de cada ciudadano, manifestando que la educación es uno de los ejes 

transversales de esta municipalidad y les desea el mayor de los éxitos en las 

diferentes ocupaciones que a diario realizan, esperando que disfruten la 

conmemoración del recién pasado día del maestro hondureño que como 

municipalidad han preparado para todos los presentes. Finalizo expresando que 

a un (a) maestro (a) brillante como usted, se le recordará con gratitud porque no 

solo nos enseñaron, sino que tocaron nuestros sentimientos dejando huellas 

imborrables en nuestra vida; ¡Muchas Gracias! por engrandecer a Honduras con 

sus años de servicio docente, desempeñados a favor de la niñez y juventud en 

nuestro municipio. 

10.- ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS: 

Los miembros de La Honorable Corporación Municipal realizaron entrega de 

reconocimientos por su trayectoria y entrega a favor de la educación de nuestro 

municipio; a los siguientes docentes jubilados del municipio de Campamento, 

Olancho: 

1) GLORIA CLEMENTINA ZELAYA 

2) MELVIN ROLANDO GIRON HERNANDEZ 

3) REYNA VICITACION BARRALAGA 

4) NOEMY GARCIA ZELAYA 

5) AMANDA GALLEGOS 

6) ELBA MARIA MENCIA 

7) LUZ MARIA ZELAYA 

8) GLORIA CARRANZA 

9) MANUEL SANTOS 
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10) JOSE VIRGILIO MATUTE MEJIA 

11) MARIA GLORIA CASTRO 

12) OLGA MARITZA ELVIR RODRIGUEZ 

13) NELY MARINA CASTRO 

14) JUAN DE JESUS FUNEZ SANTOS 

15) SANDRA LIZETH MUNGUIA 

16) ROSA MIRIAN BACA NÚÑEZ 

17) TOMASA BACA NÚÑEZ 

18) DISNARDA EUCEDA 

19) JUANA OLIMPIA ACOSTA 

Cada uno de los docentes galardonados mencionó estar agradecido con las 

autoridades municipales por haber reconocido su labor y expresaron parte de su 

vivencia y satisfacción de los esfuerzos realizados en el desempeño de sus 

funciones a favor de la educación de nuestro país. 

11. ESPACIO DE PARTICIPACION: 

a)  Los docentes jubilados Samuel Munguía y Vilma Lobo, realizaron competencia 

de recitación de poemas de diversos géneros literarios. 

b) Se realizo competencia de karaoke en el cual participaron docentes y 

miembros de la corporación municipal. 

12.- CIERRE DE LA SESION: 

No habiendo más que tratar el señor Alcalde Municipal dio por finalizado el 

Cabildo Abierto Municipal Educativo; siendo las 8:00 p.m. del día viernes 27 de 

septiembre del año 2024, posteriormente se procedió con la celebración del día 

del maestro hondureño en la cual se compartieron bebidas y alimentos a todos 

los presentes. 

 
 


